BxonHas koHTpobHAs paboTa Mo MaTeMaTUKe
4 xnacc
BapwuanT 1
1.Pemu 3anauy.

40 xuorpaMMoB (PPYKTOB PA3JI0KUIM IOPOBHY B 5 ALIUKOB. 3 SIIKKA ¢ PPyKTaMu OTIPABUIH B
nerckuit casl. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB (PpYKTOB OCTaIoch?

2. BBInosiHu BBIYUCICHHUS, 3aIIMCHIBAs B CTOJIOUK.
624 + 352 = 463 + 154 = 984 — 753 = 526 -235= 726 — 247 =
3. BbINOIHU YMHOXKEHUE U JCJICHHE.
123 -3 = 275-2= 864 : 4= 396:3=
4. HayepTu npsMOYTOJILHUK, JUIMHA KOTOPOTO 5 cM, a mupuHa 3 cM. Breruucnu ero nepumerp.
5. Pemn ypaBHeHue:
X :8=135
6. 3a10IHM IPOITYCKU
SmMmbem=__ cM 650cm=_ M ___ cMm
BxonHas koHTponbHas paboTa 1o MaTeMaTHKe
4 xnacc
Bapuanr 2
1.Pemu 3anauy.

C oxHolt 516100 cHANM 12 KT 010K, a ¢ Apyroi - B 3 pa3a Ooinbuie. Bcee 16510ku paznoxunu
MOPOBHY B 6 AMKOB. CKOJBKO KHJIOIPaMMOB SI0JIOK B OJTHOM SILIIUKe?

2. BbINosIHY BBIUMCIIEHHUS, 3aIIUCHIBAs B CTOJIOUK.

725+ 354 = 563 + 254 = 983 - 742 = 537 - 247 = 735 - 257 =

3. BBINOJTHU YMHOKEHUE U JIETICHHE.

125-3 = 264 - 2 = 844 : 4= 369:3=

4. HauepTu npsIMOYTOJIbHHUK, JUIMHA KOTOPOTro 6 ¢M, a upuHA 5 cM. Berumcau ero nepumerp.
5. Pemn ypaBHeHwue:

420: X =7

6. 3aroNHM MIPOIYCKU

TimM8cMm= cM 350 cm = M cM



